



TIMBERLANDS



एक्सपोर्ट लॉग सेल्स

टिम्बरलैंड्स लिमिटेड कई सम्मानित अन्तर्राष्ट्रीय वन स्वामियों की ओर से कुल मिला कर २२५,००० हेक्टेयर "मानव रचित वन क्षेत्र" (प्लैन्टेशन फॉरेस्ट) का "एफ. एस. सी" द्वारा प्रमाणित प्रबन्धन करती है। विश्व प्रख्यात "कायंगारोआ वन" जो १८९००० हेक्टेयर में फैला हुआ है, इसी का प्रमुख भाग है। यह न्यूजीलैंड का सबसे बड़ा अखण्ड वन-स्थल है। वन स्वामियों के लिए, "टिम्बरलैंड्स" अपने निर्यात प्रतिनिधियों के माध्यम से विश्व की विभिन्न निर्यात मन्डियों में, मुख्यतः रेडियाटा उपजाति के चीड़ वृक्षों से व्युत्पन्न, निरन्तर प्रेषित माल की बड़ी मात्रा में अचिरत आपूर्ति करता है। "टिम्बरलैंड्स" की ओर से, निम्नलिखित प्रकार के उत्पाद नित्य एवं स्थायी रूप से उपलब्ध हैं :-

१. "छॉटे हुए" (प्लन्ड) एवं आंशिक रूप से "छॉटे हुए" तने
२. संरचनात्मक (स्ट्रक्चरल) तने
३. खम्बे
४. उपयोगिता श्रेणी तने (ए तथा के ग्रेड)
५. औद्योगिक श्रेणी तने ("के आई" एवं "पल्प") ग्रेड
६. चिप



वनों के स्वामी दीर्घावधि मूल्यांकन को महत्त्व देते हुए, वन प्रबंध आयोजन से भविष्य में भी अविरुद्ध एवं वृद्धिशील पैदावार की अपेक्षा करते हैं। इस लक्ष्य के आधार पर, कायंगारोआ वन से जो चिरस्थायी एफ. एस. सी. घनफल की उपज होती है, निर्यात हेतु, उस काष्ठ उत्पाद की आपूर्ति, पूरे साल सुसंगत एवं समान रूप से सुनिश्चित की जा सकती है। "कायंगारोआ वन" की न्यूजीलैंड में केंद्रीय अवस्थिति और उसकी भौगोलिक विशेषताओं के कारण ही यह सम्भव है। अपेक्षाकृत समतल भूभाग पर तथा लावे से उत्पन्न झामक जैसी मट्टी (पमिस) पर सृजित यह वन वर्षा से पूर्णतया अप्रभावित रहता है, यही वजह है कि यहाँ साल भर काष्ठ-तनों की पैदावार की जा सकती है।

"टिम्बरलैंड्स" वर्तमान में, प्रक्रिया सम्बंधी इकरारनामों के अंतर्गत ३५ लाख घनफल से अधिक काष्ठ-तनों एवं चिप्स की कटाई और ढुलाई का प्रबंध करते हैं। तनों की यन्त्रचलित पद्धति से "कटाई" और "प्रसंस्करण" द्वारा एक बहुत कारगर आपूर्ति श्रृंखला तंत्र सिद्ध किया गया है। इस तंत्र का हृदय है कायंगारोआ वन के मध्य में स्थित "के. पी. पी." (कायंगारोआ प्रासेसिंग प्लान्ट)। कायंगारोआ वन में सबसे उपयुक्त स्थान पर निर्मित, काष्ठ-तनों को तैयार करने के लिए यह एक अति-आधुनिक प्रसंस्करण संयंत्र है। इसके अतिरिक्त, निर्यात-प्रांगण का सुविधाजनक इस्तेमाल, रेल परिवहन द्वारा माल की ढुलाई, कुशल बन्दरगाह की सुविधाओं के साथ सुनियोजित शिपिंग, और भी अधिक दक्षता तथा बेहतर ग्राहक संतुष्टि प्रदान करते हैं।



तनों एवं चिप्स की बिक्री और शिपिंग, न्यूजीलैंड में पुरस्कृत विक्रय प्रतिनिधि/एजेंट्स, "पसिफिक फॉरेस्ट प्राडक्ट्स एन जेड लिमिटेड (Pacific Forest Products NZ Ltd: PFP) द्वारा सँभाली जाती है जो "टिम्बरलैंड्स" के लिए कार्य करते हैं। PFP जल-पोत प्रबन्धन, जहाजी इकरारनामों और अन्तर्राष्ट्रीय विक्रय तन्त्र हेतु, विश्वसनीय अनुभव प्रदान करते हैं और वर्तमान में एशिया, भारत, तथा मध्य-पूर्व के सभी बन्दरगाहों पर माल पहुँचा रहे हैं या समझा जाए, पहुँचाने में सक्षम हैं। अन्य अन्तर्राष्ट्रीय बाजारों पर भी वे लगातार ध्यान रखते हैं। उनके परिचालन का बृहद स्तर, शिपिंग व्यवस्था की नरन्तरता, प्रगुणता एवं किफायत सुनिश्चित करता है।

सभी निर्यात जानकारी के लिए कृपया सम्पर्क करें:

मार्केटिंग डायरेक्टर
पैसिफिक फॉरेस्ट प्रोडक्ट्स (पीएफपी)

फोन: 0064 9 309 0868

फैक्स: 0064 9 309 0866

pfpltd@pfpltd.co.nz

www.pfpltd.co.nz

टिम्बरलैंड्स लिमिटेड

info@tll.co.nz

www.tll.co.nz

अन्य सभी फॉरेस्ट मैनेजमेंट पृष्ठताछ के लिए सम्पर्क करें:

